

СТО МИЛЛИАРДОВ

100 миллиардов киловатт-часов электроэнергии — на счету Красноярской ГЭС имени 50-летия СССР.

Никогда еще ни одна гидроэлектростанция мира не вырабатывала такого количества электроэнергии за такой короткий период. Всего лишь два года прошло после приемки ГЭС у Дивных гор в постоянную эксплуатацию и всего лет — с момента ввода в действие ее первых гидроагрегатов.

Сто миллиардов киловатт-часов в 1961 году выработали все электростанции страны. Вот почему для коллектива Красноярской ГЭС это событие явилось настоящим трудовым праздником.

ЛУЧШИЕ ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Комсомольско-молодежные коллективы иногородних космонавтов, утвержденный ЦК ВЛКСМ.

На второе место вышли плотники-бетонщики УОС, которыми руководит Михаил Машенко. В соревновании они набрали 74 балла.

Третье место — за бригадой Евгения Рожкова из СМУ-2.

ЗАКАЗ САЯНЦАМ

Месяц назад бригады 100 баллов.

И. Тузикова и С. Раскатова из Гидромонтажа и монтажники стряжатка приступили к работе выполнить его как можно скорее. На 115-м блоке для Саянской ГЭС — 120 процентов выполнено. Раньше эти балки исключали дневные нормы ползования на эста Г. Екимов, Н. Васинев и Красноярской и Н. Любушкин.

В. ШУРХАЕВ, электромеханик. Быть может, и покрасить все. Гор. Дивногорск.

ПОМОЩЬ СЕЛУ

Саянские гидроэнергетики, животноводства союзов, а также сельского хозяйства, помогают селам первым. На этой низкой работе также отдалились коллективы УМР (начальник Л. Коган), ЖКК (начальник А. Примаков), АТК, где начальником является В. Терентьев. Домохозяйства первыми наладили производство ветчинного и многих других видов продукции для общественного питания.

П. ОГНЕВ.

РОЖДЕНИЕ ГИГАНТА

Самые колоссальные машины построены. На второй очереди Башкирской ГЭС, бригада Гидромонтажа, состоящая из 200 человек, установила гидроагрегаты мощностью 1000 МВт. Их возвели на высоту 100 метров. А сейчас на заводе № 10 УМР «БашкиргидроБашэнерго» в Башкирии, который будет заниматься подъемом гидроагрегатов из сооружения Саянской ГЭС. В будущем предстоит смонтировать гигантские гидроагрегаты этой же структуры.

В нашей стране таких машин сделано already. Высота ее будет 60 метров. Наши машины грузоподъемность — пятьдесят тонн, масса — сорок метров.

— У нас тоже мало места. Но работы быстрее, надежнее, точнее — это наша политика.

Текст в редакции.

А. БОДРОВ.

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 68 (519) • Среда, 4 сентября 1974 г. • Цена 1 коп.

• Работать по-басовски: без травм и аварий

СЛОВО И ДЕЛО БРИГАДЫ

Полтора года наявлять личную добро-прикрепили к опыту, на общем собравшись, и, главным строителям. Парни быстро вживили обязательство звать товарищу, ко-лись в коллективе работать по метротрубы не сблюдают Стали хорошо осваивать правила техники безопасности, что это итога, познавать правил безопасности, может привести к опасности, травме.

Большое значение имеет опыт лучших

бригад, звеньев воссоздавших условия для безопасной работы.

Хочется отметить, что в строительстве большую заслугу в дальнейшем труда, своеобразная новичков

Соответствие инструмента своему назначению. Это тоже способствует безаварийной работе.

Основная цель всех

этих мероприятий —

высокая производи-

тельность труда, сво-

евременная сдача

объектов в эксплуатацию,

хорошее качество.

Такая цель у нас

всегда на виду. Ведь

только тот коллектив

способен выполнять

многих других. Это

поставленные задачи.

Строители, работающие в бригаде с 1963-64 годами,

всегда уделяют вол-

юю внимание безопасности.

Немаловажную роль

играют постоянный

контроль за исправ-

ностью инструмента,

А. КРАВЧУК,

бригадир комплексной бригады Промстроя.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ!

НЕ ЗАБЫВАТЬ О МЕТАЛЛОЛОМЕ

Каждому подразделению строительства Саянской ГЭС доведен план сдачи черного и цветного металлолома. Выполнять его требуется с такой же серьезностью и ответственностью, как и основное производственное задание. В этом отношении не может быть и малейшего отступления, как по количеству, так и по срокам сдачи.

По данным за восемь месяцев нет претензий к управлению карьеро-бетонного хозяйства (директор А. Бондарь) и домостроительному комбинату (начальник А. Максютенко). Эти предприятия отправили на приемные пункты «Вторчермета» большие металлолома, чем планировалось им.

Иная картина в других подразделениях. Несмотря на процент выполнения восьмимесчного плана в ул. Городище на строительстве основных сооружений (начальник В. Евдокимов), в первом и втором

подразделениях, принять все необходимые меры для того, чтобы в кратчайший срок ликвидировать отставание. Возможности к этому на местах имеются.

Извещение

7 сентября (суббота) — лекция «Садоводство и огородничество на юге Красноярского края».

Читает кандидат сельскохозяйственных наук, директор Минусинского плододворянико-ника Н. Т. Струков.

Начало лекции: в поселке Майна —

клуб «Енисей» — в 9 часов утра;

в пос. Черемушки — кинозал «Русь» — в 13 часов;

в пос. Означенное — клуб «Строитель» — в 16 часов.

Вход свободный.

Огородная комиссия ОПК.



